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1. (1 yov.) Eoto (an), (by) gpoyuévec axohovdies mporypatixmdy aptduody xat éotw 6t a, — a € R.
ArnodelEte 6T
limsup(a, + b,) = a + limsup b,,.
n n

2. (1.541.5 yov.) 'Eotww (ar) oxohoutio mpaypotixdyv oprdumy. EZetdote av xdde pio ond tic
TopaxdTe TEoTdoeLlS eivon alndfc ¥ Peudnc (atiohoyote Ty andvinot cog).

o0 &S
(1) Avnoepd Y aj ouyxhivel toTe 1 oEpd Y. ai cuyxhiver.
k=1 k=1

(ii) Av n oepd D 5o af cUYXAIVEL TOTE 1) OEIRS Y ooy @i CUYXAIVEL AmONITOC.
(B) EZetdote av ouyxhiver 1 amoxhivel xde pio and Tic nopoxdte: oelpéc:

i (W_ 1>k’ gkﬁlk

k=1

3. (1.5 pov.) Eotww f : (0,00) = R ouveyhc ouvdptnon. Eetdote av xdde pio and tic mapoxdte
npotdoelc etvon oAndnc ¥ Peudnic (cutiohoyrote Thipwe TNV amdvTnot| cag).

(i) Avundpyouvta lim f(x)xow lim f(x) xou eivon mparypatixol aprduol téte 1) f eivon opolduopga
x—0t T—r—+00
oLVEYYC.

(i) Av n f ebvar opolduoppa cuveyfic téte undpyouy ta lim f(z) xow lim f(x) o ebvon mporypa-
r—0+ T—r—+00

Tixol apriuol.

4. (14+1.5 pov.) (o) Eotww a >0 xa f:[0,a] — R cuveyhc. Trnohoyiote 1o
@) ..

lim T
n—oo Jg 14+ nx

(B) Troroyiote Tor OAOXATPOUATA

1
/md.’ﬂ, /$2lnl'd$.

5. (142 pov.) (o) Beeite tic maparydyouc xde tdéne oto 0 g ouvdptnone g : R — R pe g(x) = Sl%
av x # 0 xou g(0) = 1.

(B) 'Eoww f:[0,400) = [0,400) cuveyhc ouvdptnon ue f(z) > 0 yia xdde z > 0 xou tétowa HoTe

Nz
f(@)? =2 /0 7(2) at

v xdde x > 0. Anodeilte ot f(x) = /o vy xdde x > 0.



